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     தேர்ச்சி மட்டம் :- 2.9 
 
     பின்வரும் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடட எழுதுக. 
 

01)  கீழ்நநோக்கிச் சோயும் நிரம்பல் வளையியயோன்றினது சரிவு 12 ஆகும். 15 ரூபோ 
விளையில் குறித்த பண்டத்தினது நிரம்பல் யதோளக 60 அைகுகள் ஆகும். 15 
ரூபோ விளையில் விளைசோர் நிரம்பல் யநகிழ்ச்சிக் குணத்திளன கணிப்பிடுக. 
 

02)  QS = -30 + 4P எனும் நிரம்பல் சமன்போட்டில் 20 ரூபோ விளையில் விளைசோர் 
நிரம்பல் யநகிழ்ச்சிக் குணத்திளன கணிப்பிடுக. 
 

03)  நிரம்பல் நகோட்டின் சரிவு, நிரம்பல் யநகிழ்ச்சி ஆகியவற்ளற நவறுபடுத்துக. 
 

04)  நகோதுளமயின் சந்ளத விளை ஒரு கிநைோ 70 ரூபோவோக கோணப்பட்ட நபோது 
அதன் வோரோந்த நிரம்பல் யதோளக 1400 கிநைோவோகக் கோணப்பட்டது. 
நகோதுளமயின் விளை மட்டம் 105 ரூபோவோக அதிகரித்த நபோது அதன் நிரம்பல் 
யதோளக 25% இனோல் மோத்திரம் அதிகரித்தது எனில், நவண்டப்படுவது, 
 
அ ) நிரம்பல் அட்டவளண  
ஆ ) 70 ரூபோ விளையில் நிைவுகின்ற நிரம்பல் நிகழ்ச்சியிளன புள்ைி முளறயில்     
     கணிப்பிடுக. 
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இ )  70 ரூபோ, 105 ரூபோ ஆகிய விளைகளுக்கு இளடப்பட்ட பிரநதசத்தில்     
நிைவுகின்ற நிரம்பல் யநகிழ்ச்சியிளன வில் முளறயில் கணிப்பீடுக. 
 

05)  ளமயப்புள்ைியினூடோகச் யசல்லுகின்ற எந்தயவோரு நநர்க்நகோட்டு நிரம்பல் 
வளையியும் ஒன்றுக்குச் சமமோன நிரம்பல் யநகிழ்ச்சியுளடயது என்பளத 
நிறுவுக. 
 

06)  விளைசோர் நிரம்பல் யநகிழ்ச்சிளயத் தீர்மோனிக்கின்ற கோரணிகள் யோளவ? 


